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Pardubický kraj si v letošním roce připomíná 25 let své existence. Významné výročí slaví
nejen symbolicky, ale i sérií akcí. Jednou z nich je tradiční slavnostní vyhlášení výsledků
krajského kola soutěže Vesnice roku, které se uskuteční v neděli 17. srpna v obci Písečná.
Nejcennější titul v podobě Zlaté stuhy získala letos právě Písečná, čímž se dostává na
pomyslný seznam inspirativních obcí, které dokazují, že aktivní komunita, péče o veřejný
prostor a podpora tradic i inovací jdou ruku v ruce.

„Vesnici roku vnímám jako příležitost k představení úspěchů v podobě efektivních řešení, fungující
spolkové činnosti či pozitivní energie obce. Osobně si velmi vážím všech, kteří se nebojí a dokáží se
starat o naše obce a města. O místa, která nazýváme domovem,“ řekl krajský radní pro venkov,
životní prostředí a zemědělství Miroslav Krčil.

Jednou z obcí, která se pravidelně účastní Vesnice roku Pardubického kraje, jsou Horní Ředice.
„Naše obec se poprvé přihlásila již v roce 1996 a v 29. leté tradici této soutěže jsme byli oceněni
několika stuhami, v letech 2002 a 2024 tou nejcennější – zlatou. Ocenění titulem Vesnice roku
Pardubického kraje bylo pokaždé odměnou za aktivitu hornoředických občanů, spolků a organizací a
současně dlouhodobé směřování obce při vytváření podmínek pro spokojený a plnohodnotný život
všech věkových kategorií. Tento úspěch, za kterým se skrývá velké množství práce, vynaložené
energie a nadšení, byl také náležitě oslaven a využit k další propagaci naší krásné vesnice,“
okomentoval úspěch obce Horní Ředice její starosta Jiří Kosel.

Suchá Lhota, která zvítězila v roce 2023, je krásným příkladem, že i malá obec s pouhými 84
obyvateli může být mimořádně aktivní. Polovina obyvatel působí ve sboru dobrovolných hasičů,
Nechybí divadelní soubor, obec pořádá volnočasové kurzy nebo společné cyklovýlety a mnoho
dalších aktivit.

O soutěži Vesnice roku

Soutěž Vesnice roku je součástí Programu obnovy venkova. Kromě období koronaviru v letech 2020 a
2021, je pořádána pravidelně již od roku 1995. Jejím cílem je povzbudit obyvatele venkova k
aktivnímu zapojení do veřejného života, ocenit promyšlené rozvojové projekty a posílit povědomí o
významu venkovských oblastí.

Soutěž má krajské a celostátní kolo. Vítěz krajského kola obdrží finanční odměnu jeden milion korun.
Do celostátního kola postupuje za každý kraj obec, která získá Zlatou stuhu. Vítěz celostátního kola
následně reprezentuje Českou republiku v evropské soutěži Evropská cena obnovy vesnice.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129704/pardubicky-kraj-slavi-25-let-nedilnou-soucasti-je-vyh
laseni-krajskeho-kola-vesnice-roku

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129704/pardubicky-kraj-slavi-25-let-nedilnou-soucasti-je-vyhlaseni-krajskeho-kola-vesnice-roku
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129704/pardubicky-kraj-slavi-25-let-nedilnou-soucasti-je-vyhlaseni-krajskeho-kola-vesnice-roku

